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EAate va nat§oupe tpiada
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I-l£ HOVG-ZUVQ iz Kootag Nattag
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AUTO To TtavisL tatletal oTIwg

N tpiAlla oA\ avti yia ta X kat O,
XPNOLUOTIOLOUKE TOUG HOVOUG

KaL Toug uyoug pUOLKOUG aplBpoug
amd 1o 1 €w¢ Kat to 9.

Mailetat amo svo atopa.
To Ttawvist akoAouBsi to potifo x o

¢ tplAllac.

O évag Tatktng, otn osLpd Tou,
XPNOLPOTIOLEL TOUG povoug aplBuoug 1,  emAeyel tallel tavta PWTod.

3,5, 7,9 evw o0 dA\o¢ toug {uyoug 2, 4, O malktng TTou Ba KAVEL TIPWTOG PLa

(%

6, 8 (kaBe aplBPOC xpnoLpoToLeite TpLada -kabeta, opllovtia f dlaywvia-
pLa popa). n omotla £xeL ABpotopa 15 kepSilel.
Erteldry oL povol aplBpot eivat O kaBe Talktng pooTabel va
TIEPLOCOTEPOL O TIALKTNG TTIOU TOUG gumoSloeL Tov GANO amod To va KepSLoEL.

MNa napadetypa: o Aéxertta 1, 3,5 7,9 oBéxsLta 24,6, 8

1. O mpwtog (A) ToTtoOETEL 2. O 6g0tepog (B)
To 7 otnv tpiALda. TOoTtoOETEL TO 2.
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3. 0 (A) tottoOetei to 1. 4. O (B) tottoOstel TO 6.
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5. 0 (A) tottoOstel To 5 otO
KEVTIPLKO TETPAYWVO, yLa va
gpmodioceL Ttov (B) va BaAeL Evav
SLKO Tou apLBpod Kal va KepSioel.
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6. O (B) tomtoBOetei to 8, yLa va
gpmodioceL tov (A) va BAAeL

ot Staywvio Evav §LKO tou apLOpo
KaL va KEPSLOEL.
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7. TENog o (A) TomtoBeTel TO 9
Kal Staywvia £xeL aBpoilopa 15
OTIOTE KaL KEPSHLLEL.
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MEPLKEG XPIOLHEG TTAPATN PN OELG:
MEPLKEC POPEC KavEVag TtalkTng &ev kepSilel SnAadr) kavelg sev
KATAPEPVEL VA PTLAEEL 15. TOTE TO ALY VISL TEAELWVEL LOOTIAAO.

KdBe popa mtou to atyvisL TeEAeLwVEL LoOTIAAO oL SU0 TtatkTeg A
Kat B, tpemeL va aAa&ouv toug aplBuoug toug, dnAadn o (B) va
TIAPEL TOUG povoug aplBuoug 1, 3, 5, 7 kat 9 kat o (A) va Ttapet
ToUug Cuyoug aplBuoulcg 2, 4, 6 kal 8.

KaAn Awaokédaon!
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EAAHNIKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA
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